

О Правах ребенка в игре.

20 ноября 2023 года - всероссийский день правовой помощи детям!



Люди часто задумываются о своих правах, когда их кто-то нарушает, и мы слышим: «Вы не имеете права! Я буду жаловаться!». Человек ищет защиты у правоохранительных органов, чиновников, вышестоящих начальников... А маленький человечек имеет право?



Мы задавали эти вопросы родителям наших воспитанников на совместных мероприятиях, которые проходили в детском саду с 17 по 19 ноября 2023 года. Они были приурочены к международному дню ребенка, который отмечается 20 ноября в этом году совпал со Всероссийским днем правовой помощи детям.

Казалось бы, простые вопросы, но для многих эта информация стала открытием.

Самые младшие ребята – это ребята групп раннего возраста.

У них был игровой день. Малыши в полной мере реализовали право на игру: с мячиками, игрушками: получили все удовольствие, независимо от пола и национальности. Играли без родителей, в силу особенностей возраста пока мероприятия проходят с педагогами.



А ребята младших групп участвовали в играх вместе с мамами: как же это было приятно ощущать себя рядом с близким человеком в общем деле. И на память сделать общее фото вместе с главным персонажем клоуном Тишей, который знакомил главных учителей

ребенка (их родителей) с правами маленького человечка (Группа «Сказка»)



Вот вам реализация права на игру, на семью, на образование при одной совместной встрече.

Ребята младшей группы «Белочка» играли вместе с мамами в сюжетные игры «Больница» - право на здоровье, «Занятие рисованием»- право на образование, «Чтение книги вместе с мамой» - право на информацию, реализуя одновременно в трех сюжетах право на игру, а еще и право на семью- с ними находились их любимые мамы.

Кроме того, родители поделились фотографиями, каким образом реализуется право на отдых –фотовернисаж устроил педагог из снимков, которые прислали родители, а дети с удовольствием делились своими яркими впечатлениями.



В средних группах знакомство с правами ребенка прошли в виде познавательно-развлекательных мероприятий. У каждой группы по-разному, но в каждой царила атмосфера радости и единства в желании подарить больше позитива от совместных игр и общения.



группа «Радуга»



Группа «Утенкок»

В старших группах «Капитошка» и «Чебурашка» прошли литературные викторины по правам сказочных героев, и снова игры! А главное приятное ощущение «Мы вместе» как слова из песни: «Неразлучные друзья есть на белом свете - не различные друзья : взрослые и дети!



Ребята подготовительной к школе группы "Звёздочка" в интересной и занимательной форме познакомились с основами человеческих прав, а также уточнили знания об их гражданских правах и обязанностях, а главным атрибутом беседы взрослых и детей была Умная шляпа



Как реализовать право на игру без материальных затрат? Мастер-класс для родителей и детей подготовили педагоги подготовительной группы №14 «Смешарики»



В игровой форме в группе №19 «Пчелка» ребят познакомили детей с праздником День ребёнка, разобрали наглядно на примерах права детей, поиграли в игры: "Обратись друг к другу по имени", "Кто что делает"

В мероприятиях по ознакомлению с правами ребенка приняло участие 12 групп и в каждом из них приняли участие заботливые родители.

Как важно беречь детство наших дошколят. Помните о правах каждого, без ущемления прав других, а значит и выполнять обязанности: заботы, принятия, уважения.

Заместитель заведующей по воспитательно-образовательной работе Ефремова И.А.